
Praktikant für den Bereich Test und Technik mit dem Schwerpunkt
Crashtest (m/w)

Einsatzort: Landsberg am Lech    
Arbeitszeit: Vollzeit    
Vertragsart: Pflichtpraktikum ­ befristet lt.

Studienordnung
   

Ihre Herausforderungen
Unterstützung der Versuchsingenieure im täglichen
Crashbetrieb
Mitarbeit bei der Vorbereitung von Testfahrzeugen und
Testeinrichtungen
Begleitung bei der Fertigung, Montage und Reparatur
von Testaufbauten
Mitarbeit bei der Einrichtung, Steuerung und
Auswertung von Highspeedvideokameras
Mithilfe bei der Durchführung von Kindersitz­ und
Whiplashversuchen
Unterstützung bei Fahrversuchen zum Test von
aktiven Sicherheitssystemen

Ihr Profil 
Studium der Fahrzeugtechnik, Maschinenbau,
Mechatronik, Wirtschafts­/ Ingenieurwesen bzw. ein
vergleichbarer Studiengang
Flexibilität, Zuverlässigkeit und Kreativität
Kommunikations­ und Teamfähigkeit
Verantwortungsvolle, strukturierte und selbständige
Arbeitsweise
Führerschein Klasse B

Unser Angebot
Sie arbeiten in einem attraktiven Arbeitsumfeld, begleitet von einem professionellen und erfahrenen Team. Darüber hinaus sind
Sie in einem zukunftsorientierten Dienstleistungsunternehmen tätig!

Ihre Bewerbung
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Onlinebewerbung unter Angabe der Kennziffer 3916. Bei Fragen helfen Ihnen Frau Ulrike
Moje oder Frau Ezmeralda Eisenhut unter der Nummer 089 7676 4111 gerne weiter. 

Unsere Anschrift
ADAC e.V.
Hansastraße 19
80686 München

 
Der ADAC bewegt Karrieren. www.adac.de/karriere

 

Bewegen Sie Ihre Karriere auf die Überholspur ­
schon während des Studiums.
Der ADAC ist der größte Automobilclub Europas und bietet Gestaltungsfreiräume in vielfältigen Bereichen. Also
ist  das genau der  richtige Platz,  um hier  als Student/­in mit Erfolg  die Abschlussarbeit  zu  schreiben oder  ein
Praktikum zu absolvieren. Dazu gibt es eine hochkarätige Betreuung von unseren Besten und viel Raum für Ihre
kreativen  und  innovativen  Ideen.  Sie  haben  den Anspruch,  ideale Bedingungen  für  Ihre Karriere  zu  schaffen?
Dann bewerben Sie sich jetzt.

https://karriere.adac.de/stellenangebot-formular.html?yid=3916
http://www.adac.de/karriere

